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«Бюджетна субсидія на одиницю оброблювальних угідь сільськогосподарського призначення»
«Спеціальна бюджетна дотація за утримання великої рогатої худоби (корів) усіх напрямків
продуктивності»

Державний аграрний реєстр
У Державному аграрному реєстрі триває прийом заявок на участь у програмі за двома
напрямками:

Граничний строк подачі заявок на участь у програмі за обома напрямами – 15 листопада 2022
року виключно через ДАР. Детальніше за посиланням.
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Перший конкурсний відбір проектів в рамках нової 
Дунайської регіональної програми 2021-2027

28 вересня розпочався перший конкурсний відбір проектів для фінансування в межах нової
Дунайської регіональної програми на 2021-2027, до участі в якому будуть запрошені потенційні
заявники з 14 країн-учасниць Стратегії ЄС для Дунайського регіону, зокрема України. Детальніше.

Посадові інструкції посадових осіб місцевого самоврядування
НАДС підготувала рекомендовані форми посадових інструкцій посадових осіб місцевого
самоврядування на основі Методичних рекомендацій щодо роботи з посадовими інструкціями
посадових ОМС (затверджені наказом НАДС від 18.07.2022 року № 58-22). Детальніше тут.

Мінагрополітики оптимізовує процедуру бронювання військовозобов’язаних
Мініагрополітики створило електронний сервіс – електронний кабінет запитів на бронювання
військовозобов’язаних працівників підприємств, установ і організацій агропромислового
комплексу. Деталі за посиланням.

Уряд удвічі збільшив компенсацію витрат громадянам, які прихистили внутрішніх переселенців
Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення
(перебування) внутрішньо переміщених осіб. Деталі за посиланням.

Як діяти якщо ви постраждали або стали свідком воєнного злочину
Розроблено інформаційний буклет, який розповідає про те, як діяти якщо особа постраждала або
стала свідком воєнного злочину. Деталі за посиланням.

ВАОТГ підтримала законопроєкти про внесення змін до Бюджетного та Податкового кодексів України 
Всеукраїнська Асоціація ОТГ проаналізувала і в цілому підтримала розроблені Міністерством
розвитку громад та територій України законопроєкти. Детальніше за посиланням.

Зміни до постанови Кабінету Міністрів України №252
Всеукраїнська Асоціація ОТГ просить скасування внесених змін. Детальніше за посиланям.

Черговість здійснення видатків місцевих бюджетів в період дії воєнного стану: 
експертне роз’яснення

Детальніше щодо роз'яснення - за посиланням.
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